



## Útépítés Bakson



A lakossági összefogás szép példájaként, Bakson elkészült a Kossuth Lajos utca 1500 méterén az aszfaltburkolat. Az őszi-tavaszi esőzések korábban szinte járhatatlanná vált utca útágyát társadalmi munkában készítették el a baksaiak, fizikai erejüket és anyagi hozzájárulásukat kínálva fel, hogy mielőbb járhatóvá tehessek az utcát. Felvételünk a társadalmi munka napján készült — azóta már elterítették az aszfaltburkolatot is

### MESESZOBA — ÚJRA

A Bartók művelődési központ kedvelt gyerekfoglalkozásainak sorozata újra kezdődik. Az őszi szezon első Meseszobája holnap, csütörtökön nyílik, délután 5 órakor. Az óvodás korúakat ezentúl minden hét csütörtökön várják a művelődési házba.

### OMIKK-TAJÉKOZTATÓ

A műszaki és közgazdasági könyvnapok keretében az Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár ezen a héten csütörtökön és pénteken Szegeden, a Technika Házában tájékoztató előadássorozatot tart a földszinti nagy előadóteremben, és kiállítást rendez az előcsarnokban. A rendezvényen az OMIKK tevékenységéről, könyvtárlányáról, saját és nemzetközi együttműködéséről, támaszkodó szolgáltatásairól, kiadványairól kapnak tájékoztatást az érdeklődők.

### KÜLFÖLDI TUDÓS ELŐADÁSA

A Magyar Kémikusok Egyesülete Csongrád megyei csoportja és az MTA Reakciókinetika Kutatócsoport együttes szervezésében dr. G. Wedler professzor, az Erlangeni egyetem tanára A szén-dioxid adszorpciója és hidrogénnel való reakciója címmel tart előadást holnap, csütörtökön délután fél 4-kor, a Szegedi Akadémiai Bizottság székháza (Somogyi Béla utca 7.), II. emeleti előadóteremben.

### AZ OLVASÓ NÉP ANKÉTTJA

A néprfront folyóiratában szórakoztató és tudományos igényű írások látnak napvilágot — írókról, könyvekről, olvasókról, festőkről, zenészekről, televízióról, könyvtárakról. A negyedévenként megjelenő Olvasó Nép szerkesztője, Tóbiás Áron látogat Szegedre. Holnap, csütörtökön délután 3 órakor találkozhatnak vele a folyóirat olvasói, mostani és leendő előfizetői — az Ifjúsági könyvtárban (Tanácsköztársaság útja 2).

### A TISZA ÁRVIZEI

Az MSZMP szegedi nyugdíjasklubjában (Victor Hugo u. 5.) dr. Vágás István, a műszaki tudományok doktora tart előadást. A Tisza árvizei címmel holnap, csütörtökön délután, 17 órakor, az árvíz utáni újjáépítés 100. évfordulója alkalmából. E témához meghívott közreműködő: dr. Andó Mihály egyetemi tanár és dr. Oltvai Ferenc nyugdíjas levéltári igazgató. Minden érdeklődőt szívesen látnak.

### A TERMÉSZET-VEDELEMRŐL

A múzeumi és műemléki hónap szegedi természettudományi hetének rendezvényeként ma, szerdán délután 6 órakor, a Móra Ferenc Múzeum dísztermében kerekasztal-beszélgetést rendeznek. Lehet-e védeni a természetet gazdálkodás közben? címmel. A program vendégei Bartucz Emília, az Országos Környezet- és Természetvédelmi Hivatal délutáni felügyelőségének igazgatója, dr. Bodrogkői György egyetemi docens és dr. Dózsa József tanszékvezető főiskolai tanár. A beszélgetést Gaskó Béla, a múzeum munkatársa vezeti.

## Ajánlgatják, hogy ...

...étkezzen korszerűen. Nemcsak agítálnak, mutatnak is. Bemutatnak. Zöldségfélék és tejtermékek, gyümölcs és zsiradék, kövér húsok, szalonna, csülök, sonka töltött káposzta és sertéspörkölt, hurka-kolbász, kolbász-hurka.

Es hallow, hogy nemcsak korszerűbb, amit annak mondanak, hanem helyenként még olcsóbb is. Nagy igyekezettel egyetemben bólogatnak a szakember sírámaira, mi-

Egy külsőszábeli férfiú — színes, aki írogat is — egyszer már megpróbálta. Miért ne próbálnám meg én is? — morfondíroztam. Tényleg: miért is ne?

Az eladó hölgy bájos, fiatal. Még nem törte meg az élet, nem gyúrta maga alá a rutint, a közönyt, a megszokás.

— Mit parancsol? — kérdi, s mosolya elemvarázsolja hibátlan fogorát.

Egy pillanatig még habozok is. Helyes-e, illő-e, okszerű-e belehullajtanom a kétely majdan hullámokat vető követ eme naiv, kristálytisztaságú tóba? — ilyennek képzem az ifjú hölgy lelkét —, de aztán csak rászánom magam:

— Kérek tiz deka etikát.

A hölgy arcán még ott a mosoly. Még épp hogy csak csöppnyi ború árnyékolja. Am szeme megvillan — picinykét — azért.

— Hogy micsodát?

— Etikát — mondom. S elismélem: — E-ti-kát.

A bájos ifjú hölgy mintha emlékezetében kutatna. Mintha képzeletben végigfutna egy hosszú-hosszú lajstromot, melyen abcéssorrendben szedettten sorakoznak a legkülönbözőbb áruféleségek. Elidőzik az e betűnél.

— Nincs — mondja kisvártatva. S már újra mosolyog, mint aki a szó kimondásával kínos tehetől szabadult.

Tovább makacsokodom.

— Nem is volt?

A hölgy megint rámveti városszép mosolyát.

— En csak két hete vagyok itt. Azóta még nem volt. — S mint-

## Felhős ég

Várható időjárás az ország területén ma estig: Változóan felhős ég, majd délutántól nyugat felől ismét felhősödés várható, valószínűleg még eső nélkül. A többfelé erős, helyenként viharos északi szél mérséklődik. A legmagasabb nappali hőmérséklet ma: 12, 17° között várható.

### VERADÁS

A városi Vöröskereszt Belváros III. alapszervezete veradást szervez holnap, csütörtökön 10-től délután 3 óráig a hallásértültek klubhelyiségében (Bartók Béla tér 4.), számítva a környéken lakók humanitására.

## „Tudás”

Az anya nagy mérge-

— Tudod-e Attila, mi történni azzal a gyerekkel, aki pénzt lop tőlem?

— Tudom. Elmegy a moziba — válaszol a fiúcska.

### A SZEGEDI IDŐJÁRÁSRÓL

A Magyar Meteorológiai Társaság Csongrád megyei csoportja ma, szerdán délután 3 órakor a Technika Házában előadást tart. Az előadás címe: Szeged 110 éves homógen hőmérsékleti kora. Az előadó dr. Sindely Pál középiskolai tanár.

### EX LIBRISEK

A Szegedi Orvostudományi Egyetem mini galériájának (gazdasági igazgatóság ebédelője, Lenin körút 107.) legfrissebb kiállítása Kopasz Márta szegedi festő- és grafikusművészt közzönti ex libriseinek válogatásából rendezett, egy hónapig látható bemutatásával.

### ELŐADÁS JAPÁN RÓL

A Szegedi Akadémiai Bizottság klubja ma, szerdán délután 4 órakor tartja soron következő rendezvényét a Somogyi Béla utca 7. szám alatti székház dísztermében. Dr. Ribári Ottó egyetemi tanár, a klub titkára tart diákepekkel illusztrált előadást Japán májusban címmel.

### KÖZÉPISKOLAI FIZIKA-FELTÁRÓ

Az Eötvös Loránd Fizika Társulat Csongrád megyei csoportja és a TIT városi szervezete holnap, csütörtökön 16 órakor középiskolai fizikadélutánt rendez a kísérleti fizikatanszék előadótermében (Dóm tér 9.). A rendezvényen dr. Gáti László egyetemi docens előadása hangzik el Regések, hullámok, hangok címmel.

### RENKÍVÜLI PARLAMENT

A Művelődési Minisztérium — a felsőoktatási intézmények felett felügyeletet gyakorló minisztériumokkal, országos hatáskörű szervekkel, valamint az illetékes társadalmi szervezetekkel közösen — november 4-re országos felsőoktatási ifjúsági parlamentet hívott össze. A rendkívüli ifjúsági parlamenten — melynek helyszíne a Gödöllői Agrártudományi Egyetemen lesz — a választott küldöttek megvitathatják a felsőoktatás távlati fejlesztési tervét, kialakítják állásfoglalásukat.

### GYULAI DÍJAK

Lukács Margit, Máthé Erzsébet, Nagy Attila és Bács Ferenc kapta meg a gyulai várszínház idei évadjának művészeti díjait. A kimagasló színészi teljesítményt elismerő díjat a művészek kedden Budapesten, a Fészek Klubban vették át Takács Lőrincztől, Gyula városi tanács elnökétől és Vámos Lászlótól, a Békés megyei tanács osztályvezetőjétől.

## Boltban

ha előnténé az együttérzés is: — Nagyon kéne?

— Hát...

— Esetleg megkérdezem az osztályvezetőt — készségeskedik.

Az osztályvezető — akarom mondani: osztályvezetőnő — körülbelül háromszor annyi idős és tízedannyira szép, mint az ifjú hölgy, matematikailag körülbelül így jellemezhető.

— Nem emlékszem, hogy valaha is lett volna — rázza a fejét. De azért ő is segíteni akar. — Szemben, a túloldalon, a maszeknél már próbálta?

— Még nem. Először magukhoz jöttem. Úgy gondoltam, egy ilyen nagy, állami...

— Azért csak nézze meg — így az osztályvezető. — A maszekok mostanában úgyis minden hiánycikket fölvásárolnak. Ha annyira kellene, legföljebb ráfizet egy húszast, de legalább gyorsan hozzájut.

— Valami problémája van a kedves vevőnek?

Egy róka képtű, kese bajszú férfi-egyed fékez mellettünk. Kérdőn néz. Hol rám, hol az osztályvezetőnőre, de leginkább a fitos orrú, kis szőzi elarúsító nőre.

— Valami problémája van a kedves vevőnek?

— Nem kaptam, amit venni szerettem volna — mondom.

— Az kérem, szinte teljességgel lehetetlen — így nagy lendülettel a

főnök. — Köztudomásúlag mi vagyunk az egyik legjobban ellátott üzlet a városban. Amit nálunk nem talál meg, arról szinte százszázalékosan biztos, hogy másutt is hiába keresi. — Megereszt egy rókamოსolyt. — Nos, mit parancsolna a kedves vevő?

— Etikát szerettem volna — mondom. — Nem sokat. Csak valamennyit.

— Mennyi valamennyit?

— Tíz dekát — mondom szerényen. — Nem akarnám elvásárolni a többiek elől. Szeretném, hogy másoknak is jusson. Majd inkább vigyáznék rá, beosztanám jól, hogy mentől tovább tartson.

— Sáríka! — villantja szemét a főnök a fitos orrú kis szőzire — miért nem szolgálták ki a kedves vevőt?

Sáríka diszkrétan elpirul.

— Nincs, főnök kartárs. Úgy tudom, etikát mi nem tartunk...

— Megnézte a raktárban is?

Sáríka még mélyebben elpirul.

— Sajnos, nem, kedves főnök kartárs — mondja e mélypirulással.

— Hát tessék azonnal utánanézni.

Míg Sáríka és az osztályvezetőnő oda van, a főnök arról beszél, hogy nevelésre szorulnak ezek a mai fiatalok. Nincs bennük igazi kereskedővér, az a baj.

Etika sajnos a raktárban sincs.

— Van ellenben — a főnök utógószra halkítja hangját, még gyanakodva körül is pillant közben — originál Pick-szalámink... Biztosíthatom, van olyan jó, mint az etika. Valamivel még tán finomabb is.

Papp Zoltán

## Gyászkozlémények

Köszönetem fejezem ki az MSZMP Szeged városi Bizottságának, Szeged megyei Városi Tanácsának edesanyáinkról való megemlékezésért, a koszorúzási ünnepséget. Köszönetem fejezem ki továbbá a Szegedi Kenderfontógyár pártbizottsága titkárnak, munkatársainak, a Családi és Társadalmi Eszményeket Rendező Iroda vezetőségének, dolgozóinak, az elvtársaknak, barátoknak, ismerősöknek, Dr. Lévai Sándorné Ladvánszky Rozália.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett feleség, edesanyja, anyós nagymama, dédmama, **BALOG IMRENE** Balog Rozália

84 éves korában, tragikus hirtelenséggel elhunyt. Temetése október 19-én 14.30 órakor lesz a dorozsmai temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy **ÖZV. FRÁNYÓ FERENCNE** Hovai Pirokska

életének 71. évében elhunyt. Kivánságára elhamvasztatjuk. Búcsúztatása hamvasztás után. Gyászoló testvérei és hozzátartozói.

Fájdalommal értesítjük mindazokat, akik ismerték, szerették, tisztelték, hogy **BALINT GYÖRGY**

egykori járásbírói szakképzésű, a JATE nyugdíjasa, volt petőfi-telepi lakos, életének 87. évében, október 17-én, rövid szenvedés után elhunyt. Temetéséről hamvasztás után intézkedünk. A gyászoló család, Székely sor 11.

A Szegedi Fegyház és Börtön párt- és szakmai vezetése tudatja mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy **JOSZT GYULA**

nyugalmazott bv. örnagy, 73 éves korában elhunyt. Temetése október 28-án 13 órakor lesz katonai tiszteletadással a Rakoskeresztúri köztemetőben. A büntetés-végrehajtás saját halottjának tekint. Szegedi Fegyház és Börtön párt- és szakmai vezetése.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetlen halottunkat, **OLÁH GELLERETT** október 18-án csendben eltemették. A gyászoló család.

A Csongrád megyei Tanács Tüdőkórház-Gondozóintézet állami, párt-, tömegszervezeti vezetői, dolgozó szomorú szívvel tudatják, hogy **DR. KÓKAI KÁROLY**

kórházunk főigazgató főorvos-helyettese, osztályvezető főorvos október 15-án hirtelen elhunyt. Temetése október 20-án 15 órakor lesz Szegeden a Belvárosi temető ravatalozójából. Emlékét kegyelettel megőrzük.

Tudatjuk mindazokkal, akik ismerték és szerették, hogy idősebb **GILDE FERENC**

életének 84. évében csendben itthagyt bennünket. Gyászolják: felesége, gyermekei, menyje, vejei, unokái, dédunokái, Búcsúztatása hamvasztás után lesz.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen feleség, edesanyja, nagymama, **MURKA ISTVÁNNE** Halmi Rozália

életének 80. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 21-én 13 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen edesanyja, nagymama, dédmama, **ÖZV. PAPP JOZSEFNE** Szeles Mária

életének 95. évében elhunyt. Temetése október 21-én 11 órakor lesz a Dugonics temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett nagynéni, testvér, **HEGYKÖZI AGNES**

életének 79. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 21-én 15 órakor lesz az Újszegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Lövöide u. 8.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetlen férj, edesapa, nagypapa, dédapapa, **BUS JOZSEF**

életének 74. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése október 20-án 14 órakor lesz a gyálári temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Ezúton mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, akik felejtethetlen halottunkat, **SZABÓ JÁNOS**

temetésén megjelentek, részvétükkel, virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Móránfalva.

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak és munkatársaknak, akik felejtethetlen halottunkat, **SZÉLL ISTVÁNNE**

Katona Anna temetésén megjelentek, részvétükkel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk az I. belklinikai I. dől osztályán dolgozó orvosoknak és ápolóknak, akik áldozatos munkájukat, amellyel az élete megmentését fáradoztak. A gyászoló család, Sándorfalva.

## DEL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának naplapija Főszerkesztő: Sz. Simon István Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 033 — ISSN: 0133-025 x